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Novinka 
Dezorient Express
Obraz kapely Prago Union v knize jejich dvorního fotografa
Praha, 19. října 2017 – Adam Pernikář, dlouholetý fotograf Prago Union, vydává knihu, která reflektuje působení jedné z nejznámějších českých hiphopových kapel. Chvíle na pódiu, zákulisní momenty i osobní prohry a vítězství. Unikátní publikace s nádhernými analogovými fotografiemi v černobílém provedení vychází v nakladatelství Grada. 

„Jednu věc poznáš i z černobílejch fotek, to když ti život mezi prstama protek…“
Adam Svatoš aka Kato


„Kniha, kterou držíš v ruce, představuje kus historie rapové kapely, část historie života hrstky muzikantů, náhled do jejich soukromí, oslavu hudby a radosti z života s ní spojenou, a velmi malou část života fotografa. Představuje záznam toho, co jsem zažil, a v neposlední řadě snad i umění. Představuje projekt, kterej je v dnešní uspěchaný době digitálních médií odlišnej svým analogovým pojetím. Představuje fyzickej záznam chuti party lidí dělat to, co je baví tak, jak sami chtěj. Zázmam, kterej nesmažeš tlačítkem delete. Takže se na chvíli odpoj z internetu a ponoř se do víru černobílých událostí Prago Union. Vítej na palubě Dezorient Expressu…“














Adam Pernikář
Dezorient Express
Adam Pernikář
Grada, 224 stran, 499 Kč
Kniha k prohlédnutí zde: https://www.youtube.com/watch?v=vmaRiWVnFKM
Dostupné pro média:

· Rozhovor s autorem, případně členy kapely

· Recenzní výtisky

· Grafické materiály – maketa knihy apod.

Pro další informace prosím kontaktujte: 

Ivana Machoňová

 +420 733 616 804, machonova@grada.cz
GRADA Publishing, a.s., U Průhonu 22, Praha 7 
Fotografie z knihy:
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O společnosti GRADA Publishing
GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT umožňující čtenářům přístup ke čtení knih od českých nakladatelů 24 hodin denně. 
Více na www.grada.cz.


