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Román, který uchvátil miliony čtenářek po celém světě
Praha, 31. října 2018
V nakladatelství Cosmopolis, součásti Nakladatelského domu GRADA, vychází úchvatný román Dopis od autorky Kathryn Hughesové. Tento debut získal několik ocenění a právem se stal celosvětovým bestsellerem. Jeho odborné i čtenářské recenze napovídají, že se i čeští čtenáři mají na co těšit. Dopis je dojemný příběh, který připomíná, že i v naší nejtemnější chvíli stále hoří plamínky naděje.

V tragédii jedné ženy se skrývá 
naděje druhé…
Tina Craigová pracuje do úmoru, a ještě 
k tomu o sobotách prodává v dobročin​ném obchodě, aby ve svém nešťastném domově trávila co nejméně času. Když prohledává kapsy starého obleku, který někdo charitě věnoval, objeví dopis se zalepenou ofrankovanou obálkou bez razítka. Dopis otevře a přečte si ho – a to změní směr jejího života navždy.

Billy Stirling ví, že se nezachoval právě hezky, ale doufá, že může ještě všechno napravit. 4. září 1939 se posadí a napíše dopis, o němž doufá, že změní budouc​nost.
A to se také stane – ale více způsoby, než by si kdokoliv dokázal představit…


Je načase otevřít Dopis.
320 stran, formát 145 x 205, pevná vazba s přebalem, sametové lamino, 349 Kč 

Kathryn Hughesová o sobě:
„Vždycky jsem ráda psala krátké povídky a vymýšlela si příběhy, ale v žádném případě nejsem příliš plodnou autorkou a nemám za sebou bohatý katalog prací jako někteří jiní spisovatelé. Chtěla jsem už dávno napsat román a poprvé mě napadlo napsat Dopis v roce 2007. Celé to vzešlo z myšlenky, že někdo najde neotevřený dopis a zajímá ho, co se v něm píše. Ale kdo dotyční lidé byli a co stálo 
v dopise, jsem netušila. Nicméně semínko bylo zasazeno a na mně bylo jen, abych se o něj dobře starala. Ten, kdo řekl, že napsat knihu je jako naplnit bazén vodou pomocí injekční stříkačky, vůbec nepřeháněl. Trvalo tři roky, než jsem ji dokončila, ale na svou obranu musím říct, že jsem v té době ještě pracovala, vychovávala děti a zdokonalovala se v umění prokrastinace!“

Ohlasy:

Knihu Dopis doporučím všem romanticky založeným ženám a dívkám. Po dočtení nezůstalo jediné mé oko suché. Za skromnou, ale úžasnou obálkou se skrývá nádherný příběh. Horko těžko se mi věří, že je to autorky první román. Prostě a jednoduše – nádhera. Toto je jeden z příběhů, který si v sobě nějakou dobu uchovám.
– Pary a knihy


Dopis je nesmírně čtivý a poutavý román, který v každém čtenáři vyvolá nějaké emoce. Je to vyprávění o lidech, respektive ženách, které to v době, ve které žily, neměly vůbec jednoduché. Je 
to příběh o naději a lidském osudu, který není vždy růžový, a autorka to několikrát nezapomněla zdůraznit. Je to silné čtení, které se bude ženám líbit.
– Darameganknihy
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