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Dynamika, charakter a symbolika. Nová kniha Gangy zkoumá kriminální skupiny 
Praha, 26. 10. 2017 – Vězeňské, pouliční a motorkářské… Co to vlastně jsou gangy? Mají význam pro bezpečnostní strukturu státu? Znamenají určité ohrožení nebo riziko pro společnost, a existují vůbec takové skupiny v Evropě a v České republice? Všechny tyto otázky si v nové knize nakladatelství GRADA pokládá Barbora Vegrichtová. Vychází z dlouhodobého studia této oblasti, ale i ze šetření realizovaného v českých věznicích.  
Publikace odkrývá dynamiku vybraných vězeňských gangů, jejich charakter, organizační strukturu nebo se zaměří na užívanou symboliku celého uskupení. Popisuje také rekrutační techniky, důvody vstupu do gangu, členskou základnu i nejvýznamnější současné trendy. Vegrichtová neobchází ani aktuální téma radikalizace ve věznicích, vazby mezi gangy nebo téma extremismu či terorismu. 
V několika ilustracích kniha uvádí konkrétní příklady imitace symboliky a postupů kriminálních gangů v českém prostředí a vliv tohoto koloritu na osoby ve výkonu trestu odnětí svobody. Gangy obsahově uspokojí jak kriminology, psychology, sociology, studenty nebo pedagogy, ale také širší veřejnost se zájmem o otázky bezpečnosti současného světa. 


Autorka, PhDr. Barbora Vegrichtová, Ph.D., MBA, pedagogická a akademická pracovnice Fakulty bezpečnostně právní Policejní akademie České republiky v Praze, členka České kriminologické společnosti a European Expert Network on Terrorism Issue, si klade za cíl zvýšit povědomí pracovníků bezpečnostních sborů o této problematice, přispět k efektivnějšímu boji se zločinem a lépe postihovat bezpečnostní hrozby související s kriminalitou gangů, radikalizací a terorismem. 
Recenze:

„Kniha je ve vztahu k dané tematice mimořádná. Proto by měla patřit k primární vzdělávací literatuře nejen ve studijních programech Policejní akademie České republiky, ale měla by být k dispozici také aktivním pracovníkům bezpečnostních sborů na podporu jejich činnosti.“ - policejní rada JUDr. Jörg Petermann, Ph.D.
 
„Publikace přináší značné množství dobře zpracovaných informací, které dosud nebyly v souhrnné formě uveřejněny, a zároveň je srozumitelná a čtivá.“ - prof. PhDr. RNDr. Marie Vágnerová, CSc.
O společnosti GRADA Publishing


GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT, umožňující neomezený přístup ke knihám českých nakladatelů 24 hodin denně. 

Více na www.grada.cz a www.bookport.cz. 
Pro další informace, prosím, kontaktujte: 

Kristina Bílá, bila@grada.cz, +420 234 264 426, +420 737 263 431
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