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Život mezi řádky

Daniela Krien: O lásce vážně
Překladatel: Markéta Kliková

Anotace: 
Paula, Judith, Brida, Malika a Jorinde. Pět žen tak odlišných, jak to jen jde, které ale přesto spojují nejen příbuzenské vztahy nebo přátelství, ale především osud. Všechny totiž touží nalézt štěstí – tu neuchopitelnou, vrtkavou věc, jež se tak snadno může rozplynout a proměnit v bolest. Bolest, s níž mají všechny dostatek zkušeností...
Německá bestselleristka a držitelka ceny Nicolase Borna Daniela Krien poprvé vychází také v českém překladu. Román O lásce vážně vás strhne nejen geniálním prolnutím postav s osobitými perspektivami a výstižným, poutavým jazykem, ale i skvělým zachycením genia loci bývalého východoněmeckého města Lipska i s jeho vlastní kromobyčejnou historií.
STR: 224
MOC: 349 Kč

O autorce: 
Německá spisovatelka Daniela Krien (1975) pochází z Neu Kaliß, ale žije v Lipsku, kde absolvovala kulturní studia a mediální komunikaci. Od roku 2010 se živí jako autorka na volné noze. Její román Irgendwann werden wir uns alles erzählen se dlouho držel mezi bestsellery a dočkal se přeložení do mnoha jazyků. Její sbírka povídek Muldental získala v roce 2015 cenu Nicolase Borna. Kniha O lásce vážně se v časopise Der Spiegel umístila na prvním místě žebříčku bestsellerů a je zároveň prvním autorčiným románem vycházejícím v českém překladu.

Recenze:
 „O lásce vážně popisuje pěti zcela odlišnými hlasy svět drobných nuancí jedinečným a elegantně stručným jazykem.“
– The New European

„Tento portrét pěti žen je naprosto strhující.“
– Woman and Home, Bath

„Působivý a zcela aktuální román, který autenticky popisuje, jaké to je být ženou v jednadvacátém století.“
– Goethe-Institut, London

„Daniela Krien našla zcela nový, jiný tón. Jasný, nekompromisní a nezkreslený pohled na situace, které nejsou nové. Místy až chladný a téměř nezúčastněný, ale přesto stále osobní.“ 
–Český rozhlas Vltava

„Daniela Krien je skvělá! Naprosto jsem si užívala krásně formulovaná slova, ačkoli obsah je víc než pichlavý. Fenomenální kombinace! O lásce vážně je skutečně úžasná kniha.“
– čtenářská recenze, lesejury.de

Ukázka: Že se Götz stane jejím mužem, věděla Brida okamžitě. Tehdy už nějakou dobu v Lipsku bydlela, nicméně zatím neměla byt plně zařízený. Když vstoupila do jeho prodejny, zacinkal zvonek. Chvíli byla se starým, restaurovaným nábytkem sama. Ceny byly na decentně umístěných lístečcích napsané rukou. (...)
Za zády zaslechla kroky. Pak stál před ní.
Otřel si ruce do špinavých kalhot a pozdravil ji slovy: Ta postýlka bohužel není na prodej.
V tu chvíli se setmělo. Spustila se průtrž mračen a do prosklené výlohy se opřela sprška krup. Brida vstala.
Vidíte, to se stane, když se zlobím, odvětila Brida bez nejmenší stopy ironie v hlase.
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