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Život mezi řádky

Isabella  Maldonado: Sokolník
Překlad: Jiří Chodil
Chladný psychopat s bizarní zálibou ve staroegyptských rituálech a výcviku dravých ptáků unáší univerzitní studentky. Dokáže ho zastavit agentka FBI Nina Guerrerová?

Anotace:
Nový případ agentky FBI Niny Guerrerové nás opět zavede do arizonského Phoenixu. Na tamní univerzitě se za poslední měsíce pohřešuje už šest studentek. Policie i agenti FBI horečně pátrají. Vyšetřování získá na naléhavosti, když detektivy v náhodně objevené šachtě opuštěného dolu ohromí bizarní nález: pět dívčích těl v různém stadiu mumifikace. Specializovaný tým FBI, jehož je Nina součástí, nepochybuje o tom, že má opět co dělat se sériovým vrahem. Situace se mění každým okamžikem. Pátrací tým ve strhujícím tempu rozkrývá vrahův psychologický profil i motivaci, jeho totožnosti však nejsou o nic blíž. Další vrahův krok Nině zasadí ochromující ránu. Může se však spolehnout nejen na neochvějnou podporu svých kolegů, ale i na vynalézavost a bojovné srdce, které tak často zdobí děti ulice. Stopu za stopou se Bojovnice blíží až k rozhodujícímu střetu, při němž jde o život všem zúčastněným.

STR: 368, 
MOC: 449 Kč 

[bookmark: _Hlk120796075]O autorce: 
Isabella Maldonado se pustila do psaní krimi románů po dvacetileté kariéře v bezpečnostních složkách. Dosáhla hodnosti kapitána, řídila útvar zvláštního vyšetřování a forenzních věd, absolvovala Národní akademii FBI v Quanticu. Má zkušenosti i jako policejní vyjednavačka, tisková mluvčí či velitelka okrsku. To vše jejím knihám dodává realistický punc. Žije ve Phoenixu. Sokolník je třetím dílem bestsellerové série s agentkou Ninou Guerrerovou, navazující na předchozí tituly vydané nakladatelstvím Metafora pod názvy Šifra a Hadí oči.


Recenze: 

„Sokolník představuje hutný thriller překypující napětím, plný akce, detektivní geniality a zločinů, z nichž se vám zastaví srdce.Budete si hryzat nehty, abyste Ninu a ostatní nepovzbuzovali nahlas.“
– Best Thriller Books

„Isabella Maldonado zkombinovala strhující a komplexní děj plný zvratů s hutnou, realistickou prózou. Výsledná spirála napětí je zárukou, že Sokolníka nedokážete odložit.“  
– čtenářská recenze, Goodreads


„Série s Ninou Guerrerovou je čím dál lepší. (…) Sokolník je dráždivý thriller, který si vychutnáte i v případě, že jste nečetli předchozí díly. Tedy, prozatím.“
– Mystery and Suspense


„Autorka v plné míře využila svých zkušeností z výcviku v Národní akademii v Quantiku a přibližuje čtenářům pekelně náročnou práci federálů a všech dalších forenzních a kriminalistických složek.“  
– Centrum detektivky

„Zběsilý hon za mistrem Šifrou je plný napětí, zvráceností i důmyslných hádanek. Připravte se na zrychlené tempo, ve kterém se vám nebude dostávat dech.“
– Kniha za knihou

„Do detailů propracovaný děj, psychologie, vyšetřování, postavy Niny a pachatele – nic z toho vám nesmí uniknout.“
– Kritiky.cz

„Je vidět, že autorka moc dobře ví, o čem píše, dokáže se vyhnout nadbytečným odbočkám či planému psychologizování. V knize všechno dává smysl, není tam ani o slovo víc nebo míň. Za mě jeden z nejlepších thrillerů poslední doby.“
– čtenářská recenze, Databáze knih

„Hadí oči s klidným svědomím nazvu skvělým thrillerem s kriminální zápletkou. Souboj mezi chytrými agenty a nevypočitatelným pachatelem je radost sledovat. Dozvíte se zákulisní informace o vyšetřování, které pocházejí od té nejpovolanější osoby: od ženy, která během života pracovala na mnoha důležitých postech v rámci policejních složek.“
– Lukbook

„Jsou série, kdy je druhý díl zbytečný, jsou série, kdy je druhý díl doplňkový, a pak jsou série, kdy je druhý díl ještě lepší než první. A to je případ knihy Hadí oči.“
– Daramegan.cz


Ukázka:

Nina zděšeně zírala na pět lidských postav ležících vedle sebe v úhledné řadě na něčem, co připomínalo starobylý kamenný oltář. Dvě postavy nalevo byly od hlavy až k patě zabalené do pásů bílé látky. Další dvě vedle nich byly nahé ženy, ale posypané jakýmisi bílými granulemi – působily dojmem, že jsou úplně vysušené. Úplně napravo pak byla další žena, rovněž posypaná těmito granulemi. I ona se zdála být vysušená, i když ne tolik.
„Dělá z nich mumie,“ vydechla Nina do nevěřícného ticha, jež zavládlo kolem ní.
Nikdo nereagoval. Dokonce ani Wade podle všeho nebyl schopen slova.
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· knihy k recenzi
· knihy do soutěže
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