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Život mezi řádky

Barbara  Davisová: Kouzlo všité do šatů
Překladatel: Diana Rykrová


Anotace:
Soline Rousselová je expertkou na šťastné konce. Její rodina v Paříži už po mnoho generací provozuje exkluzivní svatební salon, kde se do šatů všívají kouzla. Nevěstu, která se vdává v šatech od Rousselových, čeká spokojené manželství. Když však Paříž postihne válka, Solinin svět se ocitá v troskách. Uloží tak čarovné vzpomínky do krabic, odhodlaná navždy zapomenout.  
O desítky let později se mladá žena jménem Rory Grantová snaží vyrovnat s ranami osudu. Odhodlá se naplnit svůj sen a otevřít si galerii – čirou náhodou právě v domě, který patří Soline. V něm nalézá krabici s dopisy a nikdy nenošenými svatebními šaty. Poté, co poklady vrátí právoplatné majitelce, se mezi oběma ženami rozvine překvapivé přátelství.
Rory i Soline začnou ve svém životě nacházet nečekané paralely. Je zřejmé, že jejich setkání není náhoda a že Rory může najít klíč k nápravě křivdy, která před čtyřiceti lety otřásla Solininým životem. Vydávají se na společnou cestu poháněny touhou zahojit staré rány – a možná i špetkou magie.
STR: 336
MOC: 469 Kč 

[bookmark: _Hlk112935508]O autorce: 
Po patnácti letech na pozici výkonné ředitelky ve šperkařské společnosti zatoužila Barbara Davisová po klidnějším zaměstnání. Rozhodla se následovat svůj celoživotní sen a věnovat se naplno psaní knih.
Na kontě má několik úspěšných románů plných osudových setkání, rodinných tajemství a naděje.
Pochází z Jersey a v současnosti žije s manželem Tomem a zrzavým kocourem Simonem v Rochesteru ve státě New Hampshire, kde usilovně pracuje na nové knize.



Recenze:
[bookmark: _Hlk112935546] „Strhující román, magicky spletený z vláken smutku, překvapení a štěstí, přesně jako svatební šaty od tkalkyně kouzel.“ – Historical Novel Society

[bookmark: _Hlk112935562]„Perfektní spojení romance a záhady s nádechem magie – velmi uspokojující a dojemné. Nenechte si to ujít!“
– Kerry Anne Kingová, bestsellerová autorka

[bookmark: _Hlk112935495]„Stejně jako s láskou ušité svatební šaty od tkalkyně kouzel je i tento román protkaný tajemstvími, romantikou a magickou záhadou – a probudí ve čtenáři víru v kouzlo druhých šancí.“
– Christine Nolfiová, bestsellerová autorka

„Fráze ‚nic není náhoda‘ mi vždy připadala jako klišé, výmluva, kterou si vysvětlujeme věci, kterým nerozumíme. To se však změnilo, když jsem si přečetla Kouzlo všité do šatů.“
– Jodi Warshawová, editorka

[bookmark: _Hlk112935527]„Díky detailním popisům jsem měla pocit, jako bych místa v knize už někdy navštívila. Jsem vděčná, že jsem mohla strávit čas s hlavními hrdinkami v kouzelné atmosféře tohoto románu.“
– čtenářská recenze, Amazon

[bookmark: _Hlk112935583]„Okouzlující příběh o odevzdání, oproštění se od minulosti a nalézání odpuštění. Pětihvězdičkový klenot, který si rozhodně musíte přečíst.“
– recenze knihy Poslední měsíční dívka, Bette Lee Crosbyová

[bookmark: _Hlk112935615]Ukázka: 
Konečně jsem připravená začít. Mám ale vlhké ruce a nedokážu udržet jehlu. V hlavě mi spílá hlas maman: Pořádně ses nepřipravila. To kouzlo je neobratné a příliš nejednoznačné. Šiješ příšerně. Má pravdu, ale nakonec stejně dokončím, co jsem započala, odložím jehlu a prohlížím si své dílo.
V dálce i na konci dní,
až soudný zvon se rozezní,
ať ozvěny dvou mladých srdcí
na věčnost k sobě se spojí.

Mé vyšívání je vážně dost špatné a neúhledné, navíc jsem se několikrát píchla a na podšívce živůtku jsem zanechala krvavé šmouhy. Zdá se mi to jako znamení. Zbytek nitě nechám shořet nad svíčkou a potom plamen sfouknu. Moje práce sice ani zdaleka neodpovídá matčiným standardům, ale udělala jsem, co jsem zmohla. Zbytek je v rukou osudu.
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