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Novinka listopad 2016
Opráski sčeskí historje slaví naroseňini
Vychází velká narozeninová kniha Oprásků f koztce
Praha, 30. listopadu 2016 – Oblíbené stripy Opráski sčeskí historje slaví čtvrté narozeniny. K tomuto výročí si jejich autor, který vystupuje pod přezdívkou Jaz, nadělil novou souhrnnou knihu. V Opráscích f koztce jsou v 27 kapitolách chronologicky seřazeny události mapující českou historii od „úsvidu vjeků“ do současnosti. Sborník obsahuje 222 oprásků z předchozích knih a 204 zcela nových oprásků a bonusů, včetně plakátové mapy.
Opráski sčeskí historje jsou krátké komiksy (stripy) postavené na reálném historickém základu, který někdy doplňuje vykonstruovaná pointa. Správná gramatika v nich jde stranou, velký prostor naopak dostává specifický a často nekorektní humor. Z těchto důvodů mají mnoho fanoušků i odpůrců.  
Opráski se poprvé objevily na Facebooku v listopadu 2012. V současné době je sleduje téměř 80 tisíc fanoušků. V roce 2013 vyšel první díl Oprásků také knižně. 
Tato novinka je již sedmou knihou v pořadí. Celý sortiment čítá 4 díly Oprásků sčeskí historje, speciál Zmikund vs Huz a nový sborník Opráski f koztce. Letos na podzim vyšla také kniha Opráski z historje svjeta, zabývající se zahraničními událostmi, a ilustrovaný kalendář pro rok 2017. 

Opráski sčeskí historje f koztce

Grada, 464 stran, 499 Kč

Jak vzkazují zástupci Historickího ústafu, zakoupením této knihy získáte nejen přehled o české historii, ale také se pobavíte. SE SŤIM SMIŘte!
Pro další informace prosím kontaktujte: 

Ivana Machoňová

 +420 733 616 804, machonova@grada.cz
GRADA Publishing, a.s., U Průhonu 22, Praha 7 
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