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Život mezi řádky


Abbie Greavesová: Ticho mezi námi

Čtyřicet let soužití. Šest měsíců ticha. Poslední šance všechno napravit.

Anotace:
Maggie a Frank jsou manželé již čtyřicet let. Milovali se od prvního okamžiku, kdy se setkali. Jejich společný život byl plný radosti, slov a smíchu. Zažili i těžké časy, ale jejich vztah byl vždy pevný a nerozbitný. Pouto mezi nimi bylo výjimečné. Ale to platilo jen do chvíle, než nastoupilo ticho.
Teď spolu Maggie s Frankem nemluví. Vaří si jídlo, sdílí společné lože, ale žijí beze slov. Frank před šesti měsíci přestal mluvit a Maggii ani nikomu jinému se ho nepodařilo opět rozmluvit. Tíha jeho tajemství je rozdělila – vytvořila mezi nimi nepřeklenutelnou propast. A Maggie se dostala na samé dno. Když ji Frank najde v bezvědomí a vedle prázdný obal od léků, jeho křehký svět se rozpadá. Sanitka Maggii převáží do nemocnice, kde je uvedena do umělého spánku, ze kterého se už nikdy nemusí probudit. Frank se neodvažuje ji opustit. Zůstává jí po boku – a tehdy teprve znovu promlouvá.  Začíná vyprávět svůj příběh. Slova, která tak dlouho zadržoval, jsou konečně uvolněna a odhalují, že i ke špatným věcem mohou vést šlechetné pohnutky. Může však ještě napravit, co se pokazilo?

O autorce:
Abbie Greavesová (1992, Oxford) od malička milovala knihy – četla všechno, co jí přišlo pod ruku, a pro své spolužáky si vymýšlela zázračné a divoké příběhy. Láska ke knihám ji přivedla ke studiu anglické literatury na Univerzitě v Cambridge. Po studiu tři roky pracovala v nakladatelství. Během té doby také napsala svůj debutový román Silent Treatment (2020), který držíte v rukou.
Momentálně žije se svým přítelem Johnem v Edinburghu a tvrdě pracuje na další knize. V čase, který nevěnuje čtení nebo psaní, se nutí ke skupinovému cvičení a pletení. 

MOC: 329 Kč 


Recenze:
„Nezapomenutelný milostný příběh s tajemstvím, které mě upoutalo až do poslední srdcervoucí stránky.“
– Catherine Isaac, autorka románu Messy wonderful us

„Sebejistý debut, co se neubírá směrem, který čekáte. Nemůžu se dočkat další knihy.“
– Jojo Moyesová, bestsellerová autorka románů Než jsem tě poznala a Poslední dopis od tvé lásky
 
„Ticho mezi námi je stejnou měrou skvěle gradující napínavý příběh, jako dojemný a promyšlený portrét dlouhého, láskyplného manželství, jeho vrcholů a pádů i srdceryvných tajemství.“
– Rachel Hore, autorka knihy Zahrada vzpomínek
 
„Originální a dojemný debut talentované nové autorky.“
– Santa Montefiore, autorka knih Skříňka s motýlem a Francouzský zahradník
 
„Novou autorku s tak výrazným stylem je radost číst.“
– Louise Candlish, autorka románu The Other Passenger

„Odvážné a opravdu dojemné.“
– The New York Journal of Books

„Kniha napsaná s šarmem a silou přímo od srdce. Autorka vytvořila jedinečný a geniální koncept dvou nezvyklých postav. Ticho mezi námi je o lásce, tragédii, rodičovství a o tom, co se stane, když někomu dojdou všechna slova. Báječné.“
– Ronnie Turner, Wordpress

„Oslava fenomenální síly lásky a důležitosti toho nenechat nic nevyřčené.“
– Amazon

„Krásně napsaný a uvěřitelný román, který mě okouzlil od začátku do konce. Frank a Maggie působí tak skutečně a jejich dojemný příběh je vyprávěný jednoduše, ale silně.“
– Heat

„Ticho mezi námi je dojemný a krásně zpracovaný příběh lásky, rozbitých vztahů, duševního zdraví, a tajemství lámajících srdce.“
– CultureFly

„Srdcervoucí pohled na obtížné i krásné momenty rodičovství a manželství.“
– Kirkus Reviews

Ukázka:
Frank si fotografii zasunul do náprsní kapsy. Je zvláštní po více než čtyřiceti letech společného vztahu najít kousky Maggie, o kterých předtím nevěděl.
Uvědomil si, že je toho spousta, čemu na Maggie nikdy plně nerozuměl, řada políček v křížovce jejich života, která jsou stále prázdná. Frank zírá na prázdný obdélník v diáři, kde předtím byla fotka, a na rozmazaná slova pod ním. Snad mu pomohou prázdná políčka vyplnit.
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